


Interkulturális dimenziók a zenében

 learn.kids4all.eu/hu/tg1/know-what/intercultural-dimension-music

21. November 2022

Primary tabs

A zene olyan nagyszerű része az életnek, nem igaz? Gondolkodtál már azon, hogyan jön létre, és hogyan hatnak rá a különböző helyek és kultúrák? Fedezzünk fel többet a zenéről különböző és új nézőpontokból!

Mielőtt belevágnánk, az alábbi három általános kérdés megválaszolásával derítsük ki, mit tudsz a zenéről.



Most pedig tanuljunk többet a zenéről, mint kifejezőmódról és az emberek közötti kötődés módjáról!

Segíthet-e a zene abban, hogy többet tudjunk meg a többi emberről, és jobban megértsük őket?

Olvassátok el a bemutatót a pajtiddal, és fedeztétek fel, hogy hogyan segíti a zene az emberek közötti kommunikációt és kapcsolatokat!

töltsd le a fájlt

Itt az ideje, hogy aktivizálódj!

1. lépés

Használd a kezedet, a lábadat és a szádat hangok létrehozására.

Az elején furcsa lehet... de ha túljutsz ezeken az első pillanatokon, akkor nagyon jól fogsz szórakozni!

2. lépés

Próbáld meg néhányat ezekből a hangokból összeállítani, hogy hangmintát alkoss!

3. lépés

A pajtiddal együtt nézzetek körül, és nézzétek meg, hogy ezt a mintát érdekesebbé tudjátok-e tenni bármilyen anyag vagy eszköz hozzáadásával, amit találtok.

4. lépés

Most vegyétek fel a mintát, és hallgassátok meg néhányszor. Egyénileg gondoljatok a közösen létrehozott hangmintázat 3 különleges jellemzőjére.

Készen vagytok? Osszátok meg észrevételeiteket a pajtitokkal, és beszéljétek meg, hogy az általatok választott jellemzők közül bármelyik hasonlít-e olyan dalokhoz vagy zenékhez, amelyeket már hallottatok korábban.



Most pedig beszélj meg a pajtiddal, hogy milyen zenéket ismertek a világ különböző helyeiről és különböző korszakokból.

- Gondolkodjatok az ehhez a zenéhez kapcsolódó táncmozdulatokon, és azon, hogy miben különböznek egymástól.
- Ötleteljetek közösen, és soroljátok fel ezeket a különböző tánc lépéseket.
- Beszéljétek meg, hogy milyen különböző célból lehet táncolni erre a zenére.

Tudtok-e találni 3 olyan elemet is, amely közös az összes felsorolt zenében, amelyre táncolni lehet? Ezek egy dal formájában vannak? Tartalmaz-e ez a zene vagy dal dalszöveget? Ha a dalszövegek különböző nyelveken vannak, van-e különbség a táncmozdulatokban?



Válasszatok ki a pajtiddal együtt egy különleges alkalmat vagy hagyományos ünnepet, és beszéljétek meg, hogy ti és a különböző emberek hogyan ünneplitek azt.

Az ilyen ünnepek mindig szórakoztatóak mindenkinek, aki részt vesz rajtuk. Mit gondolsz, miért történik ez? Beszéljétek meg az élményeiteket a pajtiddal.

Tipp: Ha elakadtok az ötletekben, nézzétek meg még egyszer a prezentációt!

A pajtiddal együtt gondoljatok ki három közös tényezőt az egyik és a másik ünnep között, még ha különbözőek is.

Ha szeretnéd, hogy a tartalmaid bekerüljenek a KIDS4ALLL galériába, kérd meg az oktatódat, hogy töltsd fel a work.it részre.



Beszélgessetek a pajtiddal a kedvenc zenétekről és az érzelmekről, amelyeket akkor éreztetek, amikor ezt a zenét hallgattátok.

Egy papírlapon sorold fel 3 kedvenc ritmusodat, dalodat, énekesedet vagy zenei együttesedet, amelyet egy-egy alkalom megünneplésekor hallgatsz. Ezután hasonlítsd össze a listádat a pajtidéval.

Van-e valami közös a listák között? Miben különböznek egymástól? Keressetek néhány kedvenc zenét, és osszátok meg a pajtitokkal, és hallgassátok meg őket együtt!



És most itt az ideje, hogy ti magatok is alkossatok zenét!

Használhattok valódi és/vagy improvizált hangszereket is! Zenét hozhattok létre egyszerű hangok létrehozásával is. Mindenképpen hallgassátok meg egymás zenéjét... és ha van kedvetek, szöveggel is kiegészíthetitek, és együtt énekelhetitek vagy rapelhetitek!



Amint az eddig tanultakból láthatjuk, a zene egyetemes nyelv. Amellett, hogy megosztod gondolataidat a pajtiddal, oszd meg ezt az új tudást a családtagjaiddal és/vagy más ismerőseiddel is. Mi a véleményük arról, hogy a zene hogyan hozhat össze minket?

Mutassátok be gondolataitokat és másokét egy képeslapon!

Töltsd le az ingyenes KIDS4ALLL alkalmazást, és a kívánságod valóra válik!



Képeslapok megosztása

Files must be less than **2 MB**.

Allowed file types: **gif jpg jpeg png**.